

屡次“妄议中央” 李毅自曝被停发工资

新唐人



每月每月按月问我妈借一点生活费

2024年5月，李毅自称已经被停发工资，每月依靠向89岁的老母亲借钱维生。

中共鼓吹武统的学者李毅近日公开承认自己已被停发工资，每月依靠向89岁老母亲借钱维生。

李毅：如果20天攻不下台湾 中共就要崩溃

5月22日，李毅在YouTube个人账号“李毅纵横谈”上发布一段视频，他谈到中共武统台湾的代价时称，现在日本已经表态，不管美军来不来，日本都要全力以赴援助台湾，所以就要首先抹掉日军几十万人。

“如果美国要小打，中国损失军人是15万到30万人；美国要中打，不用核战争，我认为大陆的伤亡是7500万到1亿人；美国要大打，那就是毛泽东说的中国死一半人，也就是中国现有14亿人要死一半。”

李毅称，“国内很多人认为共军不堪一击，打不过美军，甚至美国不参战也不见得能拿下台湾。我认为共军三天就能拿下台湾。如果20天攻不下台湾，基本上整个（中共政权）就要崩溃、要垮。”

对此，有网民评论说：“中国能不能三天拿下台湾我不知道，李毅倒是三天就被台湾拿下：2019年4月9日他持观光签证入境台湾，2019年4月12日清晨被驱逐出境。”

李毅暗讽中共党魁是“亡党之君”

今年3月14日，李毅在油管个人频道节目中就两岸局势发表评论，他首先承认前总统蔡英文取得“大获全胜”的政绩，以及新台湾总统赖清德和副总统萧美琴的个人能力。

李毅在这段视频中提到，中共当局在3月份的政府工作报告中去掉了“一国两制”“和平统一”，这次去掉不会再恢复了。为什么？赖清德有进无退，美军要驻台，你还“一国两制”“和平统一”？（那样将）亡党亡君亡国啊，你（习近平提出的）“四个自信”全没有了，你执政党、你军队、你政府、你国家的合法性就荡然无存了呀。

就在去年，李毅也曾发表极端言论，称台湾问题再拖下去，这是中国（中共）政府的耻辱，而且稍稍有风吹草动，严重撼动大陆执政党和大陆政府的合法性，你连这个问题都没有解决，你还执什么政？换人算了，换党算了，换朝代算了。

然而，这个为中共统战系统工作的教授，在多次“妄议中央”之后，近日承认其去年就已经被当局停发了工资。

李毅称自己被停发工资 向母亲借钱度日

5月17日，李毅在YouTube个人账号上发布一段视频，他提到自己“遭了难了”，从2023年8月1日以后就停发工资了，从去年12月开始就只好借钱了，“每月跟我妈借一点生活费”。

“但是你说我没有工资怎么生活的？”李毅抱着一大包要缝补的旧衣服来到商场内的一家裁缝铺，他从包裹里取出了一些破旧衣服。据李毅称，之前他曾多次光顾这家店铺缝补衣服，他坦承，自己“最近10天都没长裤子穿了”。

李毅回到家中还简单介绍了停发工资一事。他提到自己是中国国际社会学创始人，但“广东省的黑恶势力”一定要消灭中国国际社会学，还将他停职审查13年，去年8月1日起“广东省的黑恶势力又停发了我的工资”。

“能够和平解决问题，就不要动用武力。我也开始做准备吧，各种刀具啊，像瑞士军刀啊、大铁锤啊，我在2020年就准备了。”李毅没有具体说明是哪个单位或部门停发了他的工资，也没有说明他准备这些刀具是针对谁动武。

目前，李毅居住在大陆，正在参与中共对台统战的工作。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

